Warszawa, dnia 21 kwietnia 2023 r.

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamowienia publicznego, prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego pn.: ,Dzierzawa urzadzen drukujacych na potrzeby Politechniki Warszawskiej”, Nr
sprawy: C1.ZP.261.04.2023.

WYJASNIENIA TRESCI SPECYFIKACJI WARUNKOW ZAMOWIENIA

Zamawiajgcy, Centrum Informatyzacji Politechniki Warszawskiej w Warszawie, informuje, ze wptynety
zapytania do przedmiotowego postepowania. Zgodnie z art. 135 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. -
Prawo zamowien publicznych (tj. Dz. U. z 2022 r,, poz. 1710 z pézn. zm.) zwanej dalej, ,PZP", Zamawiajacy
udostepnia tres¢ zapytan wraz z wyjasnieniami na nie, bez ujawniania zrodta zapytania.

Pytanie 1:

Zatacznik nr 10 — Opis techniczny oferowanych urzadzen, Urzadzenie wielofunkcyjne A4 kolor

1. 14. Podajnik papieru — Czy Zamawiajacy dopusci urzadzenie z podajnikiem papieru na 550 arkuszy?
2. 17. Pobdr mocy — Czy Zamawiajacy dopusci urzadzenie z poborem mocy przy drukowaniu 900W?
3. 24. Wysokos¢ drukarki — Czy Zamawiajacy dopusci urzadzenie o wysokosci 82 cm?

Odpowiedz 1:

Ad. 1. Zamawiajacy akceptuje podajnik papieru na 550 arkuszy.

Ad. 2. Zamawiajacy dopuszcza urzadzenie z poborem mocy przy drukowaniu do 735 W.

Ad. 3. Zamawiajacy dopuszcza urzadzenia o wysokosci 70 cm.

Pytanie 2:

Zatacznik nr 10 — Opis techniczny oferowanych urzadzen ,Urzadzenie wielofunkcyjne A3 kolor

1. 2. Czas wydruku pierwszej strony mono — Czy Zamawiajacy dopusci urzadzenie z czasem wydruku pierwszej
strony mono 9.1 sek.?

2. 17. Pobor mocy - Czy Zamawiajacy dopusci urzadzenie z poborem mocy prze drukowaniu max. 820 W?
Odpowiedz 2:

Ad. 1. Zamawiajacy dopusci urzadzenie z czasem wydruku pierwszej strony mono do 7,5 sek.

Ad. 2. Zamawiajacy dopuszcza urzadzenie z poborem mocy przy drukowaniu do 735 W.

Pytanie 3:

Czy zamawiajacy w czesci pytania o mozliwos¢ grupowego zatadowania ustawien dopusci mozliwos¢ wgrywania
szablonéw ustawien na urzadzenie korzystajac z osobnego oprogramowania konfiguracyjnego producenta
urzadzenia?

Odpowiedz 3:

Zamawiajacy nie akceptuje proponowanej zmiany i pozostawia zapisy bez zmian.

Pytanie 4:
Zatacznik nr 10 - A4 kolor
1. 12. Czy Zamawiajacy dopusci urzadzenia wyposazone w dysk 320 GB, ale bez dalszej mozliwosci rozbudowy?

2. 16. Czy Zamawiajacy dopusci urzadzenie drukujgce na papierze o gramaturze 199 gr/m2? Zmiana tak jest
tylko symboliczna, a pozwoli zaproponowac szersza game urzadzen.

3. 24. Czy Zamawiajacy dopusci urzadzenia o wysokosci 68 cm?

Odpowiedz 4:

Ad. 1. Tak, Zamawiajacy dopuszcza urzadzenia wyposazone w dysk 320 GB, ale bez dalszej mozliwosci
rozbudowy.

Ad. 2. Tak, Zamawiajacy dopuszcza urzadzenia drukujace na papierze o gramaturze 199 gr/m2’

Ad. 3. Tak, Zamawiajacy dopuszcza urzadzenia o wysokos$ci 68 cm.



Pytanie 5:
Zatacznik nr 10 - A3 kolor
1. 12. Czy Zamawiajgcy dopusci urzadzenia wyposazone w dysk 320 GB, ale bez dalszej mozliwosci rozbudowy?

2. 16. Czy Zamawiajacy dopusci urzadzenie drukujace na papierze o gramaturze 220 gr/m2?
Odpowiedz 5:

Ad. 1. Tak, Zamawiajacy dopuszcza urzadzenia wyposazone w dysk 320 GB, ale bez dalszej mozliwosci
rozbudowy.

Ad. 2. Tak, Zamawiajacy dopuszcza urzadzenia drukujace na papierze o gramaturze 220 gr/m2.

Zatwierdzit:

dr inz. Janusz Stanczak

Dyrektor Centrum Informatyzacji PW
21.04.2023 r.



